



## పలాస టు

# శ్రీలంక

\* జంట పట్టణాల నుంచి కాసి నోకు శ్రీలంక వెళుతున్న కొందరు జేడి వ్యాపారులు \* పలాస వ్యాపారి నవీన్ ఆధ్వర్యంలోనే ఈ దండా \* వ్యాపారులకు మండు, విందుతో పాటు యువతులతో మసాజ్ \* ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా తరలింపు \* తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ ఆదాయం అంటూ ఈ దండాలోకి \* వారి వలలో చిక్కి తండ్రి అంత్యక్రియలకు సైతం రాని కుమారుడు \* జూదమాడి సర్వం కోల్పోతున్న వ్యాపారులు \* అప్పులపాలై షాపులు తెరవని పలువురు వ్యాపారులు

గ్రీకాకుళం కైం, ఏప్రిల్ 15 (వార్త): పలాస-కాశీబుగ్గ జంట పట్టణాలకు చెందిన కొందరు జేడి వ్యాపారులు తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ డబ్బులు సంపాదించుకు అలవాటు పడి విదేశాల్లో జరుగుతున్న వేకాట క్షేత్రాలకు, మసాజ్ సెంటర్లకు వెళుతున్నారు. జంట పట్టణానికి చెందిన ఓ వ్యాపారి నవీన్ అడుగుజాడల్లో గుట్టుచప్పుడు కాకుండా ఈ దండా కోట్లలో సాగుతుంది. ఈ వ్యక్తి కొందరిని ఏజెంట్లుగా పెట్టి పలాసకు చెందిన కొందరు జేడి వ్యాపారులతో పాటు బడా వ్యాపారులను ఈ ముసుగులోకి లాకి పెట్ట ఎత్తున సామ్ములు పెట్టేలా మనోరంజకం చేస్తున్నాడు. గతంలో పలాస-కాశీబుగ్గ జంట పట్టణంలో కొందరితో కలిసి నడిపేవాడు. పోలీసులు నిఘా ఎక్కువ కావడంతో మకాం మార్చేశాడు. ఆ తర్వాత బ్యాంకాకికు తరలించేవాడు. ప్రస్తుతం కొందరిని పలాస నుంచి శ్రీలంకకు తీసుకువెళుతున్నాడు. అక్కడ, మండు, చిందుతో పాటు అందమైన యువతులతో ఆకట్టుకోవడమే గాకుండా తదితర సదుపాయాలు కల్పిస్తూ ఆడిస్తున్నాడు. ఒకరిద్దరికి బాగా డబ్బులు రావడంతో వారి ప్రయోజనం చేయిస్తూ మిగతా వారిని అక్కడికి తరలించుకుపోతున్నాడు. తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ డబ్బులు సంపాదించవచ్చన్న ఆశతో పలువురు వ్యాపారులు శ్రీలంకకు వెళుతున్నట్టు తెలిసింది. ఇటీవల ఓ వ్యాపారి వీరి వలలో చిక్కుకుని పెద్ద మొత్తం కోల్పోయినట్టు తెలిసింది. ఆ వ్యాపారి తండ్రి మృతి చెందిన విషయం తెలిసినప్పటికీ అంత్యక్రియలకు సకాలంలో రాలేని పరిస్థితి అతనికి ఎదురైంది. మరికొందరు జేడి వ్యాపారులు ఈ మూలా వలలో పడి పెద్ద ఎత్తున ఆస్తిని పోగొట్టుకున్నారుని తెలిసింది. దీంతో బయటకు చెప్పుకోలేక, తలెత్తుకోలేక షాపులు, వరిత్రములు కూడా తెరవడం లేదు. కొందరితో ఇంటి నుంచి బయటకు కూడా రావడం లేదని వ్యాపారులే చెబుతున్నారు.

(జూదం ఆడిస్తున్న వారి పూర్తి వివరాలు, ఎవరెవరు ఏ మేరకు నష్టపోయారు, పలాస నుంచి శ్రీలంకకు ఏ విధంగా తీసుకువెళ్తున్నారు.. వారి చీకటి కోణం తదితర మరిన్ని పూర్తి వివరాలు 'జాతీయ వార్త'లో మరిన్ని కథనాలు త్వరలో..)







